
Tiché lepidlo ...
 
X-Bond
MS-K 509 Objekt

 Špička mezi MS polymerovými lepidly

 Snížení kročejového hluku až o 14 dB

Nulové emise

Více informací naleznete na www.murexin.cz



Získejte náskok 
při řešení pokládky dřevěných a laminátových podlah!  
Murexin přichází s nejmodernější variantou 
MS polymerových lepidel:  
Lepidlo na parkety X-Bond MS-K 509 Objekt.

Toto lepidlo je určeno k pokládce podlah jako jsou například  
vícevrstvé parkety, masivní vlysové parkety,  
průmyslové mozaiky i laminátové podlahy.

Uživatel podlahy nalepené na X-Bond MS-K 509 Objekt  
ocení „tichou podlahu“: 
Dojde ke snížení kročejového hluku až o 14 dB. 
Toto řešení je vyžadováno a využíváno při rekonstrukcích bytů, 
kdy volné položení (tzv. plovoucí), je nahrazeno nalepením  
na X-Bond MS-K 509 Objekt. 

Tímto opatřením se výrazně zvýší akustická pohoda  
nejen v místnosti s nalepenou podlahou,  
ale významně se sníží hluk pronikající do nižších podlaží. 
Vycházejte dobře se svými sousedy! 
 
I v dalších prostorách, kde kročejový hluk je nežádoucí  
a rušivý (v rodinných domech, kongresových sálech,  
ve studovnách, učebnách, kancelářích a showroomech)  
má X-Bond MS-K 509 Objekt své místo.

S lepidlem podle normy EC 1
se zcela vyhnete vlivu škodlivých emisí. 
X-Bond MS-K 509 Objekt neobsahuje žádná rozpouštědla, 
karcinogeny, nevolává alergické reakce. 

Nejen podlahář, který s lepidly pracuje každý den,  
ale i uvědomělí investoři, prosazují právem tyto požadavky  
do zadání zakázky. 
Aktivně tím chrání zdraví své i zdraví svých klientů.  

Při kladení hotových lakovaných parket ocení každý podlahář 
možnost snadného odstranění lepidla  
z povrchu parkety bez poškození povrchové vrstvy.

Lepidlo dodáváme v praktickém 16 kg balení. 
X-Bond MS-K 509 Objekt po nanesení výborně 
„drží hřebínek“ a tím usnadňuje vlastní pokládku.
 
Obal lepidla je pod víkem opatřen speciální těsnicí  
„pokličkou“, která vytlačí vzduch z prostoru  
nad lepidlem a zlepšuje tak podmínky pro uchování lepidla.

X-Bond MS-K 509 Objekt je moderní produkt s vyváženými  
technickými, užitnými a ekologickými parametry,  
které navíc poskytuje za více než výhodnou cenu.

Lepidlo Formule 1!

Přesněji - lepidlo normy EC1. To znamená,  

že lepidlo je zcela bez obsahu škodlivých emisí. 

Neosahuje žádná rozpouštědla, karcinogeny,  

ani nevyvolává alergické reakce. 

Podlaháři i jejich zákazníci - uživatelé díla  

si dnes konečně mohou zvolit variantu,  

která natrvalo ochrání jejich zdraví...
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